

参展商“价格战”搭配“服务战”，本届冬季车展优惠幅度空前 年末购车，你还等什么

本报菏泽11月28日讯(记者董梦婕) 车展买车的优惠幅度有多大,成为很多市民最关注的问题。随着本届菏泽华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展临近,各参展商已确定展会的优惠政策,大部分车型抄底出售,并表示将给市民最大实惠。

“参加车展的车型挺多,自己到4S店砍价太费劲,不知道在车展买车优惠力度有多大。”车展进入倒计时后,本报热线反而更加繁忙,牡丹区市民朱先生致电车展组委会提出疑问,同朱先

生一样,很多市民对本届冬季车展寄予厚望,希望通过车展买到最优惠最中意车型。

车展组委会工作人员表示,本届冬季车展得到厂家大力支持,和以往车市降价总是遮遮掩掩相比,本届汽车夜展惠购幅度为近两年最低,无疑为想买车的市民打造了一个机不可失的购车良机。

记者了解到,由于年底通常是车商促销力度最大的时候,加之今年整个车市低迷,为完成任务,从车商到厂家对于本次车展都寄予

厚望,在年底冲量的最后时刻,各参展商都做出最大让利。

风行汽车菏泽利通4S店表示,车展购买景逸部分款车型,不仅享有3000元惠民补贴,还会再送3000元现金或5000元大礼包;菏泽市金圣达汽车销售有限公司借助本届冬季车展年底销量大冲刺,新车钜惠让利;东风日产华源佳达旗舰店表示,车展现场订车市民均可享受特惠价并送万元大礼包;森雅为迎本届冬季车展大放价,最高直降5000元并送千元礼包;佳宝最高

直降2000元并送千元礼包,另外还会推出惊喜特价车。

买车不但能享受巨额优惠,参展商们还在车辆售后服务上做起了文章,购车可获赠两年安心保障保险服务,购车可获超值油卡,购车分期付款可享0手续费0利息,购车可享受3年或10万公里保修服务等服务战也搬上本届车展,计划买车的市民不仅可以通过车展获得最优惠的价格,还能得到最贴心的售后服务,对于众多购车族而言,年末购车迎来最好时机。

这事纯忽悠

推销产品称免费试用
押金却比市场价多一倍

本报东明11月28日讯(记者董梦婕 通讯员 朱殿立) 为答谢市民可以申请免费试用,交的押金却比市场价多一倍,东明县退休在家的朱先生被上门推销人员忽悠了一把。

11月27日10时许,朱先生和几个老人在家门前晒太阳,两名自称厂家直销人员拿着宣传单和足浴器,向朱先生介绍手中价值898元养生足浴按摩器,称功效神奇,厂家为答谢消费者厚爱,决定在冬天来临之际,免费送给东明老年人试用,只收取400元押金,两个月后上门收回并将押金退回。朱先生感觉很合算,于是和邻居王大妈登记身份证号码后,各交400块钱押金,拿回一台足浴按摩器。

朱先生的儿子得知后,通过查询防伪码证实按摩器确实是正品,但上网查询发现,同样品牌型号足浴按摩器标价均为200元至240元,多花近200元冤枉钱。消协工作人员了解发现,推销人员提交的宣传单和收据公章模糊,且无联系电话、地址、联系人,这说明此类推销活动纯属无中生有,是个骗局。

目前市场上主动上门宣传、服务,推销药品、保健品等,以骗取钱财为目的的不法行为屡见不止,消费者在购买商品时要尽可能到证照齐全的商场、超市等固定经营场所。

菏泽圆通、韵达没有受到“禁飞”影响

邮递快件，这两家公司未涨价

本报菏泽11月28日讯(记者陈晨) 上海圆通、韵达等四家快递公司被“禁飞”，消费者担心此事对快递时效和价格产生不良影响。28日，记者走访菏泽市区两家快递公司了解到，圆通、韵达并未受“禁飞”影响，收发件正常，两家工作人员称暂未接到涨价通知。

28日14时许，记者来到位于黄河东路的菏泽韵达快递分公司看到，快递员正在卸包裹，接线员的电话响个不停，工作人员忙得热火朝天。问到“禁飞”问题时，工作人员称“公司大部分业务都为汽运件，航空件只占很少一部分。目前公司收发件价格未

涨，运送时效不变，也没有接到总部关于任何变动的通知。”

在淮河路菏泽圆通分公司，一名工作人员告诉记者，不少快递员反映有客户问到关于“禁飞”问题，但公司运转正常，大客户并未因此事出现更换快递。

“空运件照收，货物可通过第三方空运。”菏泽圆通快递公司工作人员说，此次取消空运代理资质对菏泽影响不大，空运件可通过第三方代理进行空运。

据了解，根据中航协处理决定，凡是由圆通、韵达等四家快递公司直接交付的快件，航空公司都不能接受，但可以通过第三方代理继续空运快件，这可能会

增加快递公司的费用支出。关于涨价问题，菏泽韵达、圆通公司均表示并未接到快递费涨价通知。

菏泽市区一淘宝卖家表示，平时与韵达、中通两家快递公司均有合作，考虑到目前韵达公司并未涨价，也没有出现运送时效过长的现象，“没有更换合作快递公司的想法，换的话需要再谈合作条件什么的，不一定比现在合作的公司条件好，可能会增加快递费用。”

背景新闻

11月19日，中国航空运输协会发布通告，注销上海圆通

速递有限公司的二类货运代理资质，同时知悉各航空公司终止与这家货运销售代理企业的合作，不承运其揽收货物。此外，上海韵达货运有限公司、上海汇行国际物流有限公司、上海启昊货运代理有限公司也吃到罚单，同样被注销二类航空货运代理资质。

这4家快递公司接连吃到罚单的原因，均为易燃品所引起。10月22日，南航CZ6524航班在大连落地后发生货物燃烧事件，货物着火原因为包裹内耐风火柴自然引起，在同一批货物中还发现了两块锂电池，这些货物均为禁运危险品。(综合)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

趣动之约， 你准备好了吗？



全新宝来
NEW BORA

时刻趣动生活

2012年12月，全新宝来即将趣动而至！焕发动感风尚的设计，为您演绎美学意趣；澎湃动力与前瞻科技，让您尽享酣畅淋漓的驾趣；全系高端安全配备，让您的温馨出行安享旅程。德系的卓越品质，为您全面营造质感生活与无忧乐趣！

现在，就开始预订趣动之约，准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧！

全新宝来全面预售中，欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾，趣动无限率先体验！详情请登陆官方网站bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网
开启趣动之约



Das Auto.

一汽-大众菏泽交通集团4S店

地址：菏泽市黄河路东段699号（交通汽车大市场）东邻 销售电话：0530-5135889 预约电话：0530-5158859 24小时服务热线：0530-5158800